



ANIMA VIVA

ANIMA VIVA z.s., Liptovská 1045/21, 747 06 Opava - Kylešovice

Statutární město Opava
 K rukám primátora Ing. Radima Křupaly,
 Na vědomí: p. J. Stiborský (náměstek pro soc. věci)
 Ing. M. Víteček (náměstek pro majetkové záležitosti)
 Horní náměstí 69
 746 26 Opava

MAGISTRÁT MĚSTA OPAVY		Sps. značka
primátor		-46-
Došlo:	30. 06. 2017	Zprac.
Č.j.:	OP 74846	Sk.zn.
Přílohy / Poč. listů 12017

V Opavě 29. 6. 2017

Věc: Žádost o odpuštění/ odepsání části nedoplatku vyúčtování služeb 2016 spojených s užíváním budovy KC Liptovská

Vážený pane primátore,

dne 5.6. 2017 jsem Vám zaslala žádost o projednání a rozhodnutí ve věci vyúčtování služeb za rok 2016 v budově KC Liptovská, kde jsem mj. nastiňovala postoj a návrh řešení ze strany ANIMA VIVA z.s. pro letošní rok a rovněž jsem popsala návrh řešení pro budoucí období.

K dnešnímu dni je řešení této záležitosti ze strany ANIMA VIVA z.s. následující:

1. Dnes jsme odeslali na účet SMOp částečnou úhradu Vyúčtování služeb za rok 2016 ve výši 30 000,-Kč. (celková částka vyúčtování činí 66 459,-Kč)
2. Na odboru majetku města komunikujeme s Ing. Sýkorovou o aktualizaci úhrad za služby spojené s užíváním KC Liptovská v roce 2017. Hodláme navýšit úhradu záloh na tyto služby v letošním roce tak, abychom eliminovali nedoplatky při vyúčtování za rok 2017 v roce 2018. Pro Vaši informaci činí stávající výše záloh dle smlouvy 114 000,-Kč /rok, při zohlednění výše nedoplatku za období 2016 bude výše měsíčních záloh činit 180 459,-Kč. Vzhledem k tomu, že provozní náklady hradíme z účelově určených dotací obce, zahrnuli jsme toto navýšení do žádosti o dofinancování služby sociální rehabilitace pro rok 2017, kterou jsme podali na odbor sociálních věcí. Na základě dofinancování pak budeme moci hradit zvýšené zálohy na služby spojené s užíváním KC Liptovská v letošním roce, čímž dojde k naplnění preventivního opatření pro vyúčtování v roce 2018.
3. K rukám paní M. Jagermannové, referentce OMM, jsme preventivně zaslali žádost o splátkový kalendář na úhradu zbývajících částky, neboť v tomto období, kdy žádáme o dofinancování na všechny námi poskytované služby, jejichž náklady pro tento rok ještě nemáme pokryty, se obáváme, že bychom si nemohli tento neplánovaný, pro nás nadměrný, výdaj uhradit v jediné splátce. Toto opatření by mělo být prevencí z pohledu posouzení naší bezdlužnosti vůči SMOp v rámci zářiového dotačního řízení na poskytování sociálních a souvisejících služeb z rozpočtu SMOp na rok 2018.

Na základě výše uvedeného je Vám jistě zřejmé, že se snažíme činit všechny kroky, abychom vůči městu, poskytovateli dotací a výpůjčitelu budovy, jednali seriózně a odpovědně, dle maximálních možností nestátní neziskové organizace.

Dovoluji si Vás tedy jménem ANIMA VIVA z. s. požádat o odpuštění/odepsání zbývajících částky nedoplatku - vyúčtování služeb 2016 ve výši 36 459,00Kč.

Zdůvodnění žádosti:

1. Nemáme k dispozici dostatečný objem volných finančních prostředků pro úhradu nákladů z období 2016. Prostředky, které momentálně máme k dispozici, jsou většinou účelově určené a vázané pro úhradu nákladů vzniklých v roce 2017 a jejich použití pro úhradu nedoplatku r. 2016 by bylo porušením rozpočtové kázně. Navíc ještě financování z veřejných zdrojů není t.č. schopno pokrýt naše plánované náklady a to ani po jejich průběžné redukci (snížení) na základě dosavadního průběhu čerpání rozpočtu. V tomto směru bychom měli, ostatně jako každým rokem, znát skutečnou situaci až v 9/2017.



ANIMA VIVA


ANIMA VIVA z.s., Liptovská 1045/21, 747 06 Opava - Kylešovice

2. Finanční prostředky z naší vedlejší činnosti rozpočtujeme jako součást více zdrojového financování k příslušným souvisejícím službám a souvisejícím projektům směřujícím k podpoře jejich kvality v rámci naší hlavní činnosti. I z tohoto důvodu je výše těchto finančních prostředků nedostačující, a proto podáváme žádosti o dofinancování v roce 2017 z příslušných veřejných zdrojů. Naše možnosti soustavně generovat výnosy v takovém objemu, který bychom mohli použít jako volné prostředky pro úhradu neplánovaných nebo náhlých výdajů v průběhu roku, jsou stále omezeny a nedají se srovnávat s dlouholetými a mnohem většími poskytovateli chráněného zaměstnávání osob se zdravotním postižením. Jsme v první řadě neziskovou organizací a naše činnost je primárně zaměřena na poskytování služeb obecného veřejného zájmu na základě více zdrojového financování, navíc limitována příslušnou legislativou a smluvními podmínkami dotačních titulů. Nejsme soukromým podnikatelským subjektem, či případně veřejnou obchodní společností, kde lze tvorbu zisku očekávat. Drobné výnosy v daném období, které se nám podaří v průběhu roku generovat, vynakládáme opět na úhradu nákladů souvisejících s naší hlavní činností v daném roce.
3. Počátkem roku 2017 jsme navíc byli legislativou (bez výjimky z MF ČR) nuceni pořídit pro naši tréninkovou kavárnu EET pokladnu, kdy až pozdějším rozhodnutím MF v průběhu letošního roku vyšlo najevo, že NNO, které nesplňují limit daňové povinnosti, nemusí tyto pokladny mít. Naše organizace k těmto NNO rovněž patří. Tato vcelku pozdní změna nám však investici z kraje roku v celkové výši 26 935,00 Kč nevrátí. (Pořízení pokladny 12 088,00 Kč a pořízení licence EET + instalace a zaškolení 14 847,00 Kč).
4. Každoročně se potýkáme na přelomu účetního období (1. čtvrtletí daného roku) s časovou prodlevou související s obdržením příslušných dotačních částek pro dané období na bankovní účet. Abychom eliminovali riziko platební neschopnosti, byla jsem nucena z pozice statutárního zástupce a ředitelky organizace již před dvěma roky vyjednat s bankovním ústavem kontokorentní úvěr, za jehož včasné splacení nesu osobní finanční odpovědnost. I z tohoto důvodu se maximálně snažím o to, aby naše hospodaření bylo vyrovnané a neztrátové, jelikož si jako matka samoživitelka nemohu dovolit osobně dotovat případné finanční ztráty našeho spolku na úkor svých dětí.

Vážený pane primátore, možná Vám může částka, o jejíž prominutí/ odepsání žádáme, připadat nicotná, nicméně v podmínkách NNO naší velikosti je každá takováto částka sumou, která nám může pomoci udržet poskytování dané služby v daném roce. Na základě výše uvedených opatření, která jsme pro řešení této záležitosti učinili, můžete vnímat, že se k danému problému stavíme konstruktivně a nechceme spoléhat na to, že by se tato nastalá situace měla stát běžným standardem, či nekoncepční praxí. Vaše kladné rozhodnutí, potažmo kladné rozhodnutí celé rady města, v této opravdu mimořádné záležitosti pro nás bude projevem Vaší důvěry a úcty v činnost, kterou dlouhodobě poskytujeme osobám se zdravotním postižením na území statutárního města Opavy.

Děkuji Vám za kladné posouzení a vyřízení naší žádosti.

S pozdravem


Bc. Hana Brňáková
Ředitelka a statutární zástupkyně
ANIMA VIVA z.s.





Hana Brňáková
0 ibodů

Historie transakcí

Běžný účet (0-4207767389)
29.6.2017 - 29.6.2017

Počáteční stav
Konečný stav

Typ transakce Výdaje

Datum zpracování	Položka	Protiúčet	Částka
Datum zaúčtování	Zpráva pro příjemce	Variabilní symbol	Storno
Referenční číslo transakce	Reference platby	Konstantní symbol	
Důvod neprovedení		Specifický symbol	
29.6.2017 (dnes)	Domácí platba - S24/IB Částečná úhrada Vyúčtování služeb 2016 (KCL)	2677461/0300 9407000057	- 30 000,00 CZK